

申花昨吹响集结号

金贵扶正无大碍 朱骏低调奔冠军

申花昨天重新集结,迈出备战新赛季第一步



主帅 金贵将被扶正

由于受国家队、国奥队征调影响,李玮峰、杜威等7名国字号球员没有出现在康桥。值得一提的是,肖战波,这名一个多月前刚刚经历“罢赛门”事件的老将,在上缴了50%年薪的巨额罚款之后,已经重新归队。

除了有伤的董阳之外,其他24名队员被分成两队,绕着场地慢跑恢复。队员跑步的时候,吴金贵和朱骏站在场地一角交谈着什么,不久后总顾问张德发也加入进来。虽然吴金贵现在名义上还是“代理主教练”,虽然传闻还有朱广沪来竞争申花帅位,不过申花方面已经私下表示,下赛季的主帅位子非吴金贵莫属。

昨天,张德发表示,“下赛季的备战工作都交给吴金贵了,这意味着什么,大家心里都清楚吧。”张德发特意对现场众位记者表示,今后有关球队方面的问题,尽管询问吴金贵,“今年因为是刚刚合并,所以俱乐部方面声音多一些,现在球队已经走上正轨了,球队和球员方面的事情当然由主教练发声了。”

转会 “威峰”组合不散

如今各个中超球队正在紧锣密鼓地进行内外援引进事宜,像新科冠军长春亚泰就已经火速搞定了新赛季的4名外援,申花显然已经落后了一步。

年初老申花和绿城两队合并,客观上造成队伍异常臃肿,如今“瘦身”行动势在必行,不出意外的话,昨天的25名队员将有近一半被挂牌。出于明年夺冠的考虑,申花方面将会更换4名新外援,并且会引进两名实力不俗的内援。

目前的申花阵中,李玮峰和杜

威不约而同表达过想要离开的念头,也有消息说申花方面会放走其中一人。不过目前看来,在吴金贵成为申花主帅的前提下,“威峰”组合得以保留的可能性极大。

杜威是吴金贵的爱将自不必说,李玮峰也是两年前他亲自从深圳队挖来,这两人恐怕难以拒绝金贵的感情挽留。昨天吴金贵也相当干脆地表示,“威峰”组合不会被拆散:“他们俩是目前国内实力最强的,这样的队员我们不可能放走。”

昨天上午11时,申花在康桥基地重新集结,这也意味着2008赛季的备战工作正式展开。主帅是谁?“威峰”组合走不走?会有多少上榜球员?一切都还未定,一切却似乎都已确定。今年申花受困于合并之累,联赛冠军和亚冠资格都成泡影,明年显然不能再重蹈覆辙。昨天申花俱乐部董事长朱骏、总顾问张德发都早早来到康桥基地,两人在训练场上和吴金贵交流了很久。显然,吴金贵头衔上的“代理”二字将很快去掉,而接下来内外援转会事宜也将由他一手决定。

吴金贵——名分未定 实权到手

申花昨天重新集结,从面上看,吴金贵有望再次出任申花主帅。“不管是主教练也好,还是代理主教练也好,申花的事都是我分内的事,都要尽心尽力做好。”昨天吴金贵如此表态。

从1997年加入申花教练组开始,吴金贵几度沉浮,包括两队合并后被拿下,但他始终割舍不下对申花的感情。“我是申花的人,一直是。”这是他经常说的一句话,如今再次带着自己当初那批子弟兵,目标是申花夺得第三个联赛冠军。

昨天算得上是申花备战新赛季的开始,第一天的训练开始前,吴金贵也把所有队员召集到一起,

来了一个动员讲话:“新的赛季,我们有新的目标,这也要求我们每个人都要做好自己应该做的工作。作为我来说,我要对老板、俱乐部负责,我还要对你们负责,同时,你们也要对我负责,对自己负责……总之一句话,每个人都做好自己分内的事,都对自己的要求高一点,这样,我们才更有希望去打好2008赛季。”

尽管主教练的名分还未最终确定,但申花董事长朱骏已经把内外援的引进大权交给了吴金贵,后者也已开始计划此事:“这次外援也一定要选好,如果没有太大意外,主要还是集中在中前场,像后



吴金贵摘掉代理帽子,看来只是时间早晚问题

腰、前腰和前锋位置都缺人,这些位置主要由外援来填充。”

趁着队员在跑步的机会,吴金贵也先后和朱骏、总顾问张德发交谈了一会儿,主要谈话内容就是明年联赛的备战工作,“备战要一步一步地来,现在第一步就是要抓好体能训练,等过了体测,就要开始打热身赛……明年要想取得好成绩,备战工作一定要弄好。”

本报记者 李元春

目前中超有不少队伍对李玮峰和杜威垂涎三尺,但据了解,朱骏已经给了吴金贵相当大的“组阁权”,如果后者坚持留下“威峰”组合,那这两人一个都不会走。

目标 平稳奔向冠军

上赛季,合并后的申花在赛季目标上异常高调,但最终一无所获,一度引发球迷和媒体的不满情绪。明年申花的目标依旧是联赛冠军,但朱骏这次学乖了许多,表示要平稳低调奔冠军。

“其实从俱乐部的角度来讲,A3冠军和联赛第四还算说得过去的。当然外界对申花的要求很高,这种心情我们也很理解,争取明年能满足大家的要求吧。”张德发表示,“现在我们的备战工作已经开始了,等过些日子主教练的事情明确了,内外援的引进马上进行。”

申花已经决定留在上海冬训,等明年1月中旬体测结束后,再去昆明打热身赛。吴金贵透露,申花的热身赛安排得比较多,除了体测后在昆明的七八场之外,本月底申花还将同来自德国的一支球队打热身赛,“热身赛的对手是从弱到强,主要还是让队员逐渐适应球队的技战术。”

展望明年,申花依旧雄心勃勃,不过似乎有一点将不可避免,那就是仍然“故事”不少。昨天申花训练时,朱骏在训练场上接受了一个财经节目的采访,与此同时他吩咐工作人员,将沪上某报的几名记者挡在了训练场大门外。据悉是朱骏不满这家报纸的“负面报道”,于是进行“封杀”。朱骏是职业经理人,可惜类似“封杀媒体”这样的做法,似乎并不是那么职业和正确。

本报记者 李元春

转战黎巴嫩 取消英伦行

国足热身计划有变

本报讯(记者 徐东海)德甲科特布斯队到底来不来?最近两天,这个问题成了负责运作国字号赛事的盈方公司的最大困扰。作为本月国足唯一一个重量级的热身对手,科特布斯队至今还未最后敲定中旬的中国行。比赛未落实,热身计划也出现变化,国家队原定1月份的英国之行已经确定取消,改为从阿联酋直接前往黎巴嫩进行一周左右的拉练。

从本月13日开始,国足和国奥将迎来数场热身赛。而在热身对手名单中,中国球员邵佳一效力的德甲科特布斯扮演重要角色,将分别在本月18日和20日,与国足以及国奥比赛一场。不过,由于科特布斯主帅日前公开表示,不赞成球队在冬歇期长途跋涉来中国参加商业比赛,因此科特布斯能否来华变得迷雾重重。

目前,负责运作中国之队比赛的盈方公司正在积极与科特布斯进

行联系。本周日,中国足协、盈方公司以及负责联系科特布斯俱乐部的一家美国公司将进行一次三方会谈,最后确定科特布斯能否来华。国家队执行教练福拉多昨天表示,希望科特布斯最终能够成行。塞尔维亚人不仅希望见邵佳一,更希望国家队能有一场高水平的比赛。

不过,一旦科特布斯取消中国之行,国家队的热身计划也将遭到打击。本月再联系对手进行比赛将十分困难。另外,考虑到20强的比赛对手多为西亚球队,尤其是第一场比赛还是客场,国家队已经修改了明年年初的海外拉练计划。原定明年1月份前往英国的计划被取消,盈方公司为国足敲定了新的拉练目的地。国家队将在1月份的阿联酋邀请赛之后,直接前往黎巴嫩进行一周左右的拉练,并且将和黎巴嫩队进行一场热身赛。

东亚足坛新风向

日韩教鞭回归自家人



韩国足球队新主帅许丁茂

日本足球队新主帅冈田武史



本报讯(记者 黄永顺)继日本足协决定再次聘请冈田武史担任国家队主教练后,韩国足协昨天也宣布,由许丁茂再度出任国家队主教练,直至2010年世界杯赛结束。这样日本和韩国国家队双双回归本国当主教练的年代。

52岁的许丁茂曾在1998年至2000年担任过韩国队主教练。如今2010年世界杯亚洲区预选赛即将开始,两位外籍主教练人选双双谢绝执教韩国队,韩国足协决定再次请出许丁茂。

韩国队主教练职位已空缺4个多月,原荷兰籍主教练维贝克因为韩国队在亚洲杯赛中仅取得第三名后宣布辞职。51岁的维贝克在2002年辅佐荷兰队率队闯入世界杯四强。

许丁茂重掌韩国队帅印,意味着自2000年以来荷兰人把持韩国队帅位的历史宣告结束。希丁克2000年接替许丁茂担任韩国队主教练,并在2002年离开以来,韩国足协先后又聘请了4位外籍主教练,除了葡萄牙人科埃略之外,其他

3位邦弗雷雷、阿德沃卡特和维贝克全部是荷兰人。

事实上,韩国这次本打算继续聘请外籍主教练,并确定了前法国队主教练霍利尔和前爱尔兰队主教练麦卡锡两位人选,不料遭到婉拒。在2010年世界杯亚洲区预选赛明年2月即将开战的紧迫形势下,韩国足协决定再次启用国内教练。

许丁茂此前是韩国全南队主教练,上周日他刚率全南队夺得韩国足协杯赛两连冠。

与此同时,日本足协执委会昨天按程序确认了对于冈田武史的国家队主教练任命,这是51岁的冈田武史时隔10年之后再次执掌日本队帅印。这样,东亚足球两强日本和韩国国家队暂时告别了洋帅的年代。

而离开韩国队的维贝克已被澳大利亚足协看中,将担任澳大利亚队主教练,直至2010年世界杯赛。维贝克上任后将率领澳大利亚队参加2010年世界杯亚洲区预选赛。中国队将于明年3月和6月在小组赛两次遭遇澳大利亚队。

07120811001

韩国现代做客申城 上海徐房以球会友

本报讯(特约记者 关尹)一场别开生面的中韩对抗赛,昨天在松江体育场上演。远道而来的韩国现代集团队与上海徐房集团队,代表两座城市最高业余足球水平的球队,给观众奉献了一场精彩的对抗。

据介绍,现代队在韩国相当有名气,多次蝉联国内业余联赛冠军。徐房集团也一直是上海足球文化开展最好的企业之一,因此对方在安排这次中韩企业交流赛时,特意点

名想要和徐房队交手。

昨天,现代队明显更加卖力和投入,展现出韩国球员良好的体能和作风。而徐房队因顾忌下周即将举行的全国5人制足球赛武汉站的比赛,有些放不开手脚,结果主场1比3输给对手。但比赛结果在友好交流的气氛中已经完全不重要了,双方都很享受这样的方式,主办方还在酝酿明年进行中日韩三国企业队互访。